



ACADEMIA DE STUDII ECONOMICE DIN BUCUREȘTI
FACULTATEA DE RELAȚII ECONOMICE INTERNAȚIONALE

Bd. Dacia nr. 41; tel.: +40 21 319.19.00, int.: 170, 429,
tel. decanat: +40 21 319.19.90, tel./fax: +40 21 319.19.99;
web: www.rei.ase.ro, e-mail: contact@rei.ase.ro



UNIVERSITATEA: ACADEMIA DE STUDII ECONOMICE DIN BUCUREȘTI

FACULTATEA: **RELAȚII ECONOMICE INTERNAȚIONALE**

Program postuniversitar de formare și dezvoltare profesională continuă: **COACHING ȘI LEADERSHIP ÎN RELAȚII ECONOMICE INTERNAȚIONALE--CLREI**

Forma de învățământ: CU FRECVENȚĂ

Domeniul de licență pe care se fundamentează programul de studii: Economie și Afaceri internaționale

Calificarea universitară pe care se fundamentează programul de studii: Economie și Afaceri internaționale

Competențe profesionale: C1. Utilizarea tehnicilor și instrumentelor de coaching. C1.3 Aplicarea conceptelor, teoriilor și tehnicilor folosite în analiza mediului de afaceri; C2. Dezvoltarea abilităților de comunicare și de leadership. C2.4 Evaluarea tacticilor și tehnicilor adecvate diferitelor niveluri de negociere; C3. Utilizarea eficientă a resurselor interioare în actul de conducere.

Competențe transversale: CT1 Aplicarea principiilor, normelor și valorilor eticii profesionale în cadrul propriei strategii de muncă riguroasă, eficientă și responsabilă.

Plan de învățământ

valabil începând cu anul universitar: 2020-2021

Nr. crt.	Disciplina	Activități didactice					Număr credite disciplină	Forma de evaluare
		C	S	L	P	AP		
1.	Submodalitățile -Tehnici și instrumente de construire a sistemului de valori și a identității	8	8	-	-	-	2	V
2.	Pozițiile perceptuale –Alinierea nivelurilor neurologice	8	8	-	-	-	2	V
3.	Coaching individual și de echipă	8	8	-	-	-	2	V
4.	Leadership situațional și inspirațional în context internațional	8	8	-	-	-	2	V
5.	Proiect de modelare	-	-	-	14	-	1	V
Total		78 ore			-	-	9 credite	
Examen de certificare a competențelor							3 credite	E

NOTĂ:

Fiecare disciplină presupune suplimentar efectuarea a 6-8 ore de studiu individual în vederea elaborării unor teme cu caracter aplicativ.

Rector,
Prof. univ .dr. Nicolae
ISTUDOR

Decan,
Prof. univ. dr. Gheorghe
HURDUZEU

Director de program,
Conf. univ. dr. Ionut
PANDELICA